

省关工委爱心捐赠助力学子圆梦

□记者 王伟宏 通讯员 高海钦 文/图

本报讯 近日,经省委组织部驻村工作队协调对接,河南省关心下一代工作委员会、河南省关心下一代基金会前往周口市商水县汤庄乡西赵桥村,开展“乡村振兴、关爱助学”公益捐赠活动。

省关心下一代基金会副理事长、秘书长陈孟华,省关工委办公室工作人员,周口市关工委、商水县关工委相关领导参加捐赠仪式。

省关心下一代基金会向西赵桥村2025年考上大学的20名困难学生,捐赠助学金共计4.9万元,用于支持他们完成学业、追逐梦想。5名困难学生代表在仪式现场接受捐赠。困难学生代表在发言中向省关工委、省关心下一代基金会的爱心捐助表达了诚挚感谢,并表示定不辜负社会各界的帮助与期望,今后将更加努力学习,用优异的成绩回报家乡,未来为家乡发展贡献力量。

陈孟华对以优异成绩考入大学的学生们表示衷心祝贺。她鼓励学生们珍惜来之不易的学习机会,将党和政府以及社会各界的关爱转化为奋进的动力,用知识改变命运。她勉励学生们要勇于走出“舒适区”,积极接受新的挑战,在不断尝试中找到适合自己的学习与生活节奏,在多元的选择中坚定地走好自己的人生路。

省委组织部驻西赵桥村第一书记韩小平表示,百年大计,教育为本。下一步,他们将继续对广大学子给予更多关怀,以实际行动营造“重视帮扶、关爱人才”的良好氛围,助力学子圆梦。



捐赠现场。

追寻红色记忆 定格历史瞬间

周口市老干部摄影家协会开展红色教育采风活动

关爱离休干部 传承红色基因

□通讯员 苑琨鹏

本报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,连日来,川汇区老干部综合服务中心组织开展走访慰问离休干部活动,向他们传递组织的关怀和温暖。

慰问组每到一处,都详细询问离休干部的身体状况、家庭情况及生活需求,叮嘱他们保重身体,注意天气变化,适时添加衣物,保持心情愉悦,并送上内装电子血压仪、血糖仪、血氧仪及电子体温计的医疗保健箱。

慰问组还向离休干部发放了收录习近平总书记给“银龄行动”老年志愿者代表及上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志重要回信的学习资料,并听取离休干部分享亲身参与革命斗争、见证国家改革发展的历程。慰问组成员当场记录整理离休干部的反馈意见,为进一步完善离休干部红色档案、精准服务离休干部、传承红色基因提供了有力支撑。

此次走访慰问活动,既为离休干部送去关怀和温暖,又推动了红色基因的传承。



在杨靖宇将军纪念馆,老干部摄影家重温入党誓词。

□通讯员 徐定 李杰 文/图

本报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,8月26日,周口市直机关老干部协会组织周口市老干部摄影家协会40余名会员,前往驻马店市的杨靖宇将军纪念馆,以及确山竹沟革命纪念馆、竹沟革命烈士陵园,开展红色教育采风活动。

当日,老干部摄影家首先参观了杨靖宇将军纪念馆,通过观看珍贵史料、聆听讲解,深切缅怀抗日英雄的英勇事迹,感悟其不朽精神。随后,老干部摄影家前

往有“小延安”之称的竹沟镇。在竹沟革命纪念馆,他们回顾了中共中央中原局和河南省委当年在竹沟领导抗日斗争的峥嵘岁月。最后,他们到竹沟革命烈士陵园凭吊了烈士。

此次采风活动既是一次深刻的爱国主义教育,也是一次生动的创作实践。在采风活动中,老干部摄影家以镜头记录历史印记,捕捉红色足迹,分享幸福和谐的美好生活。他们纷纷表示,今后将继续用影像作品传承革命精神、赓续红色血脉,向社会传递铭记历史、珍爱和平的正能量。



中共周口市委老干部局
周口市民政局 合办
周口日报社